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KIGHIRFEE S o THEMIES] RGO AL SR % i R
N & (PIO). |7 R G (AR HEX G AR
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Failures), MTTR #1151 (Mean Time to Repair). &
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RG2S (PLC:Programmable Logical Controller) #]
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S IS LRI R 20 ) POz B RE 0 i AR — & sl 2
[ 8%, Al S DDC, WF#Ed], WEslsE2ANThhg, 8l Al
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REEFFRII) £ (¢) = Y02, fF(nT)o(t — nT), FM{RFF
ho(t) = u(t) — u(t — T),Gn(s) = =5, Groljw) =
TeinoT/2c VT2 gy 1. WIEHE W a2,

wT/2

% q7/12, @ONIE (W) ME 0, AR, MM T

*)'H:f)t, ﬁ‘ﬁ, B 12 g, R, RAER AW
F@) — F2(t) — fn(t) RFETFR, FMRFFR EHE F(jw)
FHW ZF(jw — jwnws),ws >> 2wm, LUBERIEEN
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f&) = LI fD) S OnD wN = 05ws R
Nyquist 0%, ws REEMIHR. RMRE K W ESES
f(t) WHEAMN, wm<constyi2l KFFHHE ws>=2wmBl i#id
HARGEIE S A (FERR) JEB. NTATSEEL: LR wm &
A LR, BEARJEG AR RN TTSEIL, f£(t) LT WORMEF A
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BI[F1(s)F2(s)]" = F1Fy(s). z = eTS,F(z) = Z[f(s)] =
ZIF(s)] = 5%, f(nT)=z"",S “FHISeHie 5 Z fiEseh,
S PAT, PEE dws/2 XS . ZOARHEMER 1 4k
PR, B) RIBIEREI: Z[f(t — kT)] = 2z "F(z) if
H:Z[f(t — kT)] = S°°°__, f(mT)z=F=™ Bl fi#s il
FH ZIf(t + kT)] = 2"F(z) — SF L f(mT)F—™ iF
W:Z[f(t + kT)] = 2F3%°_, f(mT)z"™= 4% W &
fifg e Z[eFolf(t)] = Z[F(s + a)] = F(e*T2) i
Pileft = Y0, F(nT)(eTT2)~" = right Bl ¥ EH
f(0) = lim,_s>o F(2) 6] ZEEM lime_>o f(ET)
lim,_s1(1 — 27 Y)F(2) EW:(z — 1)F(2) = Z[f(n
T) — F®)] + 2f(0) = limg 5o S5 _o[f(n + T)
fO™" + 2f(0) = f(kT) @ EHE#H vfk)
Fk)—f(k=1), Z[Vf(k)] = (1—2z")F(2), Af (k) = f(k+
— f(k), Z[AF(K)] = (2 —1)F(2) — f(0)218 Efsﬁiﬁﬂzﬁiw
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STy it lima=p, d;f . [(z - )" f(2)] [BEZ &
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B 3 BRGHAEER, BRAKERNAE: y(k —n) =
aT[z1(k — n)] + bT[z2(k — n)]. ZFEHEBEEFEE (CAR).

-1;

HRZED y(k +n) + ary(k +n — 1) + ... + any(k) =
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NEE, l=n-m N 1 HER. 7;6%757&22%&@ Z 4 (k +
2) — 1.2y(k + 1) + 0.32y(k) = 1.2z(k + 1).(1) &4
# k=0 i, y(k)=..;k=1 H..;(2)Z Z#HiE 22V (z) —
22y(0) — zy(1) — 1.22Y(2) 4+ 1.2zy(0) + 0.32Y(2) =
1.22X (z) — 1.222(0)// Z 1460 B 25 J7 FE B0 R G Ao ik e
MRFFFIHA. Ji W(z) = e s . dan

y(k)+ary(k—1)+...+any(k—n) = bozx(k) +biz(k—1)+
bk —m), W(z) = Loz et bm =T

l1+a1z— 14+, Fapz—"
A g(k), W (2) = Z[g(k)] = g(0) +g(1)2~ " + ...+ g(1)=~"
EERAEP LR, R g(k) = —a1g(k — 1) — az2g(k —
2)—...—ang(k—n)+bod(k)+b16(k—1)+...+b,6(k—n)
BHESR RN, P AI-Z AR un] — ﬁy(" +
Duln] — m;a"u[n] - l,alz—l?COSQOn“[”] —
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REERFRA: X(k+ 1) = AX(k) + BU(k);Y (k) =
CX(k) + DUKA REHE (R4) MM, B &
(fA) JEEE, C INE (fd) JERE, D HAfE (fkim) I8

—; sinQonu[n]—

B, o RS TN, W D OE AR oz
HIER, F)Q)m=0,z1(k) = y(k), .ank) =

y(k+n—1)'}lUA:{8 b ?},B:

—an  —Gp-1 a1
[0 0 bl,C = [1 0 0](2m=n,z1(k) = y(k) —
hou(k),zn(k) = an_1(k + 1) — hi—1u(k), Ao =
{ 8 6 Q}Bo = [hl h2... hn]Co =
—Qn —Qn-—1 ai
[1 0 0,do = hOhi = g(i) FEMMIEA, Hd hi R

ks bo = ho,b1 = h1 + aiho,...bn = hn + alh,—1 +

o+ anho. HERHMERE DIZEER. 1) HESIE
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—a 10
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n—1
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WIA W) = b+ ohGe 0 A5 =
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pl—2z1 p2—22 ..pn

[0,0,1],ds = b0 #4iFE 1H, = [C,CA,...,CA™ "'
MR HWH, M P = Ho,Ao = HoAHo !, Bo =
HoB,Co = Ho ! ZHNRBEMMIEA, M P =
[A" 'pn, A" 2pp.. Apn,pn]” " = Hob ',pn =
[CA™"Y, CA™2 ... ,CA,C)~[1,0,...,0]", Z&H Aob =

Hob ' AHob, Bob = Hob 'B,Cob = CHob HIWI#
MM, B 2.H. = [B,AB, ..., A""1B] ##0 P =

Hce Y, Ac = Hc YAHe,Be = He™'B,Cc = CHe %
MBI, B P = [pnA™ Y, pn A" "2 pnd, pa] =
Hco,pn = [1,0,...,0][A""'B, A"~ 2B, ..., AB, B]'"!

¥t Aco = HcoAHco ', Bob = HcoB,Cco = CHco™ !,
EU}?#EU%%%)W@’E!D SROR A 7 THIZBERHE: X (2) = (2] —
A)~ zx(o)+(z17 A)T'BU(2) BREHR x(k). LB H
h: ST X (t) = FX () + Gu(t); y(t) = CX(t) +du(t),
Btk A =T B = [TeftGdtC, d A%, fZHl R4
i BB D(2), EEEER G(s) = 12" Go(s), G(2) =
Z[G(s)] = G(z )U(z) Horb U(z) vk SOpU 2 iiE 50
KA, BLELLI A, e EEL MR EL R A R
FEFFOG, JELRIA 1T H R LSOy B BOA 1 H N aT UL 2
teEiid. HHTEET E*(s) = gaspem HHE

HW (2) = raiBrey HG(2) = Z[H(s)G(s)]

B4 FARGUFYE ST, WM, HERTE, PuderE = 5T AT,
RARTERZARETFHERET Gl & 8RB (8 281015
e, 52200300 F F i 25 HOP IR S, Adshi &5,
Lt — B, RGUAENS [ B FERMPAPIRAS (BnEfasE), B
RGFERM: RE Z AR ST AL . |pi|<1.
SZRE FE BAHE /N EE A FIF & S fa oz
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bn 1 b'n 3 bn 5
Anin—3"a9n—-3%N—2
A by = - = ,bn—3 =
n—1
nGn_5—0n_10n_—4 Gn—1bn— 3 n—3bn 1
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am_1 » Cn—1 7

BRI, ERAY 0 HERARS 0, 0
H e 8% o0, Hik e N 0. 2iRaibel £ 7€ HHE. FRAE

20X F(z) = aoz +a1z2" P+ o+ an—12z + an.
<1) a NO T

Raibel [ % <n 1 agJ{il) fn=t H o
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A0 _ 00 7%% b o) ald) ff)J @ %

1,2..n MIAT) fvl 0, 1 .n-j B %E?ftE%ﬁﬁ?*

ﬁlJ/L%%%‘B)\? %T%)\ﬂ:g M4 KT ZILENEN ny (V)

a0 4h) /J\T‘%é/l\%ﬁﬂ nN, W F(z) AR50y Az 5 AR A
# np, b nN. WHE—FETEN 0, WH (1 + ie)z KB
2'( € MOMFELH e M), % €>0 W55 —FI7TH (¥ a0
40 KTFENTEANBSNN nf ni.e < 0 M n, ny SR
F(z) WA B EANR np-, BALESME HN+, SR vA L

+ —n, =ny — n}, BY EIEM schur-Cohn(VESEE) 4
%ﬁiﬂ’lﬁﬁ%ﬂﬂr (LF(1)>0,(2)(=1)"F(=1) > 0,(3)]ey| <

o)

1,7 = 0,1,....,m — 2,09 = ‘;—g;aj = (;)J w oEEAR
GUZE Y T R R E AR, VX (R)] WY X(k) # 0 I

Vk>0, 5 X(k) # 0, AVEk <= 0, W—FkE, &4
HFIETs, )”\'th‘i'il%l—ﬁl%ﬁ:, # X(k) # 0,AVE < 0 —

R . —BEE. B Ve = XT(k)PX(k), RZT7HE
ATPA P=—-Q —fQWI HR#ELP RIEEM #Hif
o REBRES: We(2) = Y<Z§ = ek, B(z) =

#&m MEEZEH Kp = lim._»1 WO0(z), H#

BRERM Kv = limz,>1(1 — 27Hwo(z), I
FREAH Kp = lim._-:1(1 — z71)2Wo(z). [l
I epco = ﬁ;evoo = %;eaoo = %3;0 .
Kp=WO0(1),Kv=Ka=0;1 #: Kp = co, Kv = Wd(1), Ka =
0; M:Kp = Kv = oo, Ka = Wd(1). &M 1A
BEWFIE] ts }i%%\?ﬁmﬁﬁ, R AR tp JRBLBHJE
%T’**MHXTF’&* HH V*J’l‘iﬁiﬂﬂﬁ"]*&)#ﬁ IR = S 4%

B tp = op = r“/‘g ts = AT/(=Inr)r AFEFH A
K. *ﬁg%‘tﬁﬂﬁﬁgmlﬁ :.xuiﬁ W REAEAT Z “Fif
AL AR, AN EESET SR, B TE A X A, ST R

PREIG: RGT AW I RIREE R, YR SN R AL
M 1/2, RMTRGEE LW A TN LR TS &
GERFERH 22, FERE S MEMER e 2T Y (2,m) =
CELEIEE) G(z,m) = Z[G(s)e ] HRAEHRH
y(XT-T+mT), B m A 0 B 1 BIA] A GER HvH5 R Gk
HHRL: B R Go(s) = Gp(s)e 7%, 7 = NT + AT, G(z) =
(1- zfl)szZ[GPT(S)]ef/\Ts

B 5 BT BB G TR O
SR W, RIS 0T RS R, pi
ot SRR I O ST i) 3 SR R S RURE O
GELE RV RNGIE, DR B SIREIUT R B, Hor Rl
TP SE3L 5 Pt SR A B U O35

5.1 MELAL T RIS B 3 B L. SEECRAEA N T->
W EN R REAABENEER R Go(s) = oD

Ts/2+1
Gdﬁ:i;g%%ﬁﬁy>ﬁﬁﬁﬁﬁ%&HD@ﬁ>%

HL D(z). BdEhl sl KA (Z A23k) 7. 5
D(z)=Z[D(s)],D(z) 5 D(s) BT kb7 50, K44
N i 5 5 AR [ Yd(2)=DR(z), kAR L3R5 1)
D(z) MFRAES D(s) ZMBK. KRR ws HEEIRKA
17, IR B E M REF 2R F SRR, WS D(2)= TZ[D(s)]
FERED(z) A D(s) A AR BB ALK BEF 515 45 D(s) Fa
5, M D(z) BAE: D(z) HHBLEBIER, Fit ws 2K
T D(s) WHM 10 £ ZI7iEEH TR EE M Bl kA
IS B L. 2 IR RS Z AR (PR R VA
D(z) = (1— 2z~ Z[ 28] &, % D(s) B, D(z) thFaE:
D(s) A1 D(z) FIBERM R B AR R (B Af i N\ 1w 827 4]
FIRER N R[], A S| 2 43 AR Hvk (Fowler fR4f) 1EifE
WA 27 = 1 — Ts— > s = =2 #AF| D(s) Wl
ST R Z O PHRBLBR R S A BT, (1/T,0) ML,
A NIVSE ol ] 7 P R A 7 B S VA A T (O 0 S /B i A
B, ANREPAT 7 B D(s) FEN D(z) F5E, D(s) ARE,
HRBEHWSATE s FH/NAN, D(z) MR E. D(z) AREM
D(s) TRFFAH IR, . @ A 250283 (Euler fA#%)
z=1+Ts— > s= 252 F{UA D(s) 47, WL R:Z FH M
PEEXS R S AP B (-1/T,0) AL, 1/T AR 55
xR P . D(s) Ra5E, D(z) A—sEHasE, D(s) Mk AHELL
TS Fe i B A FeE . 5 WEMEAR D (Tustin 103%)

2/T+a 21—z M%ﬁ%%WEﬁWHﬁﬁ

2= g/T= s_>3_?1 =1

BRI FE & T 22 0 AR s X — WU X R;D(s) 5 D(z) [
FEMED(z) WIS EIEMINE S D(s) ik, A ™E

AR, (6 SR T A AR L . (1) 4 D(s) MEMA ai #

Mok oo — 240m 28T DiN— ~ DND(ec o'\ WnESA —




T 8% +als+b MEHA (£)+262)+1 (2) fERLHEAEH:
93] D'(z), (3) IHHEMEHERE K 43 D(z) Ml D(s) MEMMG
B AT A A A, A BRARE, W ERSE 2 S, D(2)]221 =
KD'(1) = D(s)|s=0, K = 2455=0 D(2) = KD'(2) ¥
B S E. K = BSl=e= D(z) = KD'(2) W
EWMAILEE D(s) 5 D'(z) EHRAMB KR s + a— >
z—e Tis— > 2z —1;(s+a— jb)(s +a+ jb)— >
22 — 2e7 T zcosbT + e~ 29T — > 241, 153 D'(z) Ja
FFH D(z)=KD’(z)

5.2 #¥ PID (FONHEHEAEMS) (Kp=1/6 ) #
fu(t) = Kple(t) + 7 [3 e(r)dr + Td%M]_ > D(s) =
Kp(1+ Tis +Tys), LeBIFHIVER: A Kp A0 RS zh A
REEFE, J3/N RGFEAS N R ZE, W RGN ERHEH WIARE S
WA IR E, MM EH]: 1TLLE ATHRERAS R E, (HE A5
P, BEAR PP AR S 1, Ki I K RGEAFRE R B, S5 2
S5 AR R L], RS TR 2278 4, 7= A i s ) 4 ) DABH

IEfRZ AR, R RESE Rtsh S ERE. B PID(E%4r):

u(k) = Kpe(k)+ K1 Zf:o e(k)+ Kple(k) —e(k—1)]— >
u(k) = u(k—1)4+vu(k) = u(k—1)+(Kp+Kr+Kp)e(k)—
(Kp+2Kp)e(k — 1) + Kpe(k — 2), #&X PID:vu(k) =
Kple(k)—e(k—1)]+Kre(k)+Kple(k)—2e(k—1)+e(k—2)]
W' K = Kp/T;, Ka = KpTy, Ki = K;*T, Kp = Kq/T
SRR IR, ARy O AR BRARGO R B AR AL PR
(R HRBD SR R, T DAV AT WU IS (R NS, AN fE K i
B, PRGOS AR RORAFIEIESD, SCE /G EM. BT
TR, RGPS, SRR R, RInAT
BUR AT S BREEAE HL Al 5 e IR . SEbr PID: EEN(IIAT
Di(s) = Kp[L+1+ 75 + rrr gl EA7iH: Vupi(k) =
(Kp+Kr)e(k)+ Kpe(k—1), Vua(k) = ggmtag (Vua(k—
1)+ KpKdle(k)—2e(k—1)+e(k—2)]), Vu(k) = Vup; (k)+
Vug(k),u(k) = u(k — 1) + vu(k), Ki = KpT/Ti, XA
WA I JE AR E E Y, Kd 8K, JEBE S, o 1E
BESREE ) Do(s) = Wls/mxpu + Tls + Tys),
EN TR Vupia(k) = (Kp + K1 + Kp)e(k) — (Kp +
2Kp)e(k — 1) + Kpe(k — 2),Vu(k) = ﬁw;(k -

1) + garira Vupia(k), u(k) = u(k — 1) + vu(k) % (3)

M Ds(s) = %1@(1 + 7hs), BRI upi(k) =

Kpe(k) + K1 38 e(k) = upi(k — 1) + (Kp + K1)e(k) —
Kpe(k —1),u(k) = aru(k — 1) + asupi (k) + azupi(k — 1)

H _ Td _ Kd(Td+T) _ —KdTd
Hobay = KoT+T, %2 = K T+1, 3B = KyT+1,-

PID SutiHk, (@ Maas PID: Mo EHE RS
FERAE R GRS E MG L T BE, BISPEREAL 2, B0 S AT LUK 3%
TR T BRIRZE (I, SCRe AT BB s B A TE AR . R -
£ |e(k) > eo| MHAT PD #HI5H L, <=e0 W4T PID,
e0 I RNIEAFIF 34 B 1Y, e0 Jd /NI 8 Tk ik A AR
X. 21 BRIEASr PID. BRI WA AR 4k Ab BRASIUAR 20 T, AH
M TR ER v (k) = Kr/2(e(k) + e(k — 1)), il
S AR . A B MR s R, #— B b ik 2, 4@
FRAASHEE . B PURLZMBR PID. BUMAM. FH AR
FUBBA 2, ARG R FEHATHUA AL TR B, i 2
AT B, BRI By 00 P 2 1 K S0 KT AT HLAR A T B BR A7
BN, S BB WA [ sh . Jrik:
of 425 | 2 4 IR IE LR Uy TR UpnayJu(k)| > Uma B
u(k)=Uma, HUHHMEMA, |u(k)| < Umi B u(k)=Umi,

WHMAERH, Uni <= |u(k)] <= Uma $HATH
B, W fkir PID. BMo B FRUEE, EHN

BV (k) = (K, + Kr)e(k) — Kpe(k — 1), Vug(k) =

FEEEVR: M 9 ARG S A1) SECZ S NIRRT,
CUNTEEAERTIR A 7 19 0.1);[2] SEMILbfEE], MAMEK, &
WK Kp (/N EEBI) B2 H BLAFR R IR L I 7 L) R 5L
Ker A F 2% R Ter; [3] FEHE Q>1,Q MK, ]
TR S, (EASE PETRR2L BT AR N Hh 205, B — SRR e VA
(T=0.1Ter;Ti=0.5Tcr;Td=0.125Tcr)
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